

No es Cierto que Visité Panamá el Fin de Semana

"No es cierto que visité Panamá o algotro país el pasado fin de semana. Son puras especulaciones que suceden continuamente", dijo ayer el Mayor Roberto D'Aubuisson.

Al entrevistarlo para EL DIARIO DE HOY durante un receso de la sesión de trabajo de la Junta Preparatoria y los demás diputados de la Asamblea Constituyente, también negó que haya visitado Costa Rica el sábado. "No fui a ninguna parte", subrayó.

Cuando se le preguntó sobre una posible gira que haría en el futuro, a Estados Unidos, invitado por el Congreso o por los periódicos de aquel país, contestó que "tampoco hay nada de cierto en eso. Si hubiera al-

guna invitación al respecto, primeramente tendría que pedir permiso a la Asamblea para salir del país. Pero por ahora no hay ninguna invitación". Pero más adelante reveló que ayer en la mañana visitó la Embajada Americana, porque lo invitaron a que llegara a traer una nota personal. No especificó si ese documento era una invitación.

ESTADO DE NEGOCIACIONES

Dijo D'Aubuisson que su partido apoya la voluntad del pueblo salvadoreño. El estado de las negociaciones para formar un gobierno de unidad nacional con los demás partidos políticos, va por buen

camino. Tratamos de bajar estos días en la preparación de la instalación de la Asamblea Constituyente, que será el próximo 22 de abril. La Comisión de debates elaborará el reglamento interno, para que sea discutido por el pleno, para después emitir los decretos fundamentales y de fondo. Estos días se están coordinando las actividades que se realizarán, explicó el diputado y dirigente máximo de ARENA.

Antes de comenzar la sesión de ayer en la Asamblea, D'Aubuisson vestía una "chumpa" de color

—Favor pase a la página 28.



CAPTURANA 2 SOLDADOS

SAN MIGUEL.— Dos soldados que pertenecían a la escolta militar del cantón Hualamál, de Chapeltique, fueron capturados por la Guardia, al comprobarse que habían lesionado a dos personas, según informes.

Los detenidos son Juan Antonio Vázquez y José Sebastián Vázquez, el primero, por haber lesionado a Reina Elvira Pacheco, su ex-compañera de vida, a quien hirió en la clavícula derecha.

A Sebastián Vázquez se le acusa de lesiones en Juan Hernández, en la región pectoral derecha.

A los detenidos, que fueron consignados a la orden del Juez de Paz de Chapeltique, se les decomisó carnets de la precitada escolta, y según se dice los delitos fueron cometidos fuera de servicio.

FERIA DE LAS FLORES EN PANCHIMALCO

El señor Margarito Andrés Vázquez, alcalde de Panchimalco, juntamente con la Casa de la Cultura,

—Favor pase a la página 28.



ASISTE NUMEROSO PUBLICO.— Durante la sesión de trabajo que efectuó ayer la Junta Preparatoria de la Asamblea Constituyente, concurrió numeroso público para enterarse de lo que se trata en dichas sesiones, que se realizan previas a la instalación de la Constituyente, que será el jueves 22 de abril.

Integran las Primeras Comisiones en Asamblea

Ayer en la mañana quedaron integradas las primeras cuatro comisiones dentro de la Asamblea Constituyente: Credenciales, Debates, Presupuesto y Protocolo, las cuales se encargarán de trabajar en los primeros pasos previos a la instalación oficial de la Constituyente.

Las mencionadas comisiones fueron formadas después de más de 45 minutos de receso, en la primera sesión celebrada ayer por los diputados.

La Comisión de Credenciales quedó integrada por el Dr. Abraham Amaya Ruiz, PCN, Presidente; Dr. Humberto Posada, PDC, secretario; y Dr. Jorge Zelaya Robledo, ARENA, relator.

La Comisión de Debates, por Rafael Morán Castañeda, PCN, Presidente; Hugo Barrera, ARENA, secretario; Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, PDC, secretario; Genaro Pastore, PPS, vocal; y Ricardo González Camacho, A.D., vocal.

En cuanto a la Comisión de Presupuesto la mocionó el Lic. Hugo Carrillo del PCN y fue aprobada por



LA ASAMBLEA DETERMINARÁ.— Será la Asamblea Constituyente la que determinará si el nuevo gobierno lo presidirá una Junta, un Triunvirato o un presidente provisional, dijo ayer el mayor Roberto D'Aubuisson, diputado de ARENA.

unanimidad: Presidente, General Antonio Enrique Aguirre, ARENA; secretario, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, PDC; relatora, Carmen Cañas de Lazo, PCN.

La de Protocolo: Ing. Félix Canizales, ARENA, Presidente; David Trejos, PDC, secretario; y Rafael Soto, PCN, relator. Todos esos puestos fueron aprobados por unanimidad, lo que hizo que todo se realizara sin ningún problema.

Después de eso, la doctora María Julia Castillo, del PCN, dio por terminada la primera sesión de trabajo de los diputados y los invitó a la próxima jornada de trabajo que se iniciará hoy martes a las nueve de la mañana.

Se confirmó que la instalación oficial de la Asamblea será el próximo jueves 22, de acuerdo a la ley y tal como lo dio a conocer el Consejo Central de Elecciones.

Maestros para Educación Pide Cárcamo Callejas

"Siempre he admirado a los técnicos porque tienen un bagaje muy grande de conocimientos teóricos, pero para dirigir el Ministerio de Educación, se necesitan maestros", asegura el Prof. Ramón Cárcamo Callejas.

Agrega que "los técnicos, además, planifican a las mil maravillas. En los pizarrones y cartapacios hacen muchas gráficas que viéndolas, sin profundizar en el campo de la práctica, resultan un fracaso o son provechosas en un 50 por ciento. Creo más en los maestros que han adquirido experiencia en las aulas, y que tienen algún título académico".

Se ha estado hablando y conjeturando sobre las personas que posiblemente lleguen a ocupar los altos cargos de titulares en el ramo de Educación; se ha especulado sobre técnicos, licenciados, abogados, etc. Mi experiencia me indica que lo más aconsejable sería darle a los maestros la gran satisfacción de ser dirigidos desde arriba por maestros de experiencia y prestigio en el campo de la educación, agrega Cárcamo Callejas.

También señala que ningún presidente provisional que sea elegido por los nuevos Constituyentes, podrá alegar que nombró en Educación a ingenieros, arquitectos o médicos, porque no hay maestros capaces, honestos y dignos para ocupar cargos en tan importante cartera gubernamental.

amental.

GRANDES PROBLEMAS

"Sabemos de los grandes problemas que existen tanto en lo administrativo como en lo docente en el Ministerio citado; sabemos de las grandes inquietudes de mejoría que preocupan a los compañeros maestros y, sabemos también que resolver esos problemas, es casi hacer milagros. De ahí la gran responsabilidad que espera a los próximos titulares de Educación. Sin embargo, pensamos que todavía es tiempo de salvar a la educación nacional mediante el esfuerzo mancomunado entre las altas autoridades educativas, los maestros y padres de familia. Luego, pues, habría complacencia en el gremio magisterial y padres de familia con el nombramiento de maestros como titulares de Educación", expone el citado mentor.

Felizmente muchos compañeros maestros —añade Cárcamo Callejas— con grandes esfuerzos han logrado aumentar sus conocimientos adquiridos en las Escuelas Normales, ingresando en universidades o lo han hecho en forma autodidacta. La verdad es que el magisterio está saturado de hombres y mujeres muy capaces para dirigir en forma acertada, honrada y progresista a la

—Favor pase a la página 28.

Problemas en Asamblea por Falta de Abogados

El reducido número de abogados dentro de la Asamblea Constituyente puede causar problemas técnicos legislativos, ya que puede chocar el criterio jurídico con el criterio político, y será este último el que puede predominar.

Lo anterior lo expresa el Dr. Luis Nelson Segovia, primer diputado por el Partido Acción Democrática, y uno de los pocos abogados dentro de la Constituyente. La escasez de abogados dentro de la Asamblea ha causado cierta preocupación en algunos sectores, según se ha podido palpar.

En cuanto a la integración del Gobierno de Unidad, el representante de A.D. dejó ver que "está siendo difícil su integración, y que en caso no se lleve a cabo en forma completa, su partido considerará su participación, dependiendo del gobierno que se integre".

Más adelante dijo que las relaciones entre ARENA y PDC "están obsecadas" y destacó que "en la actualidad hay mucha ambición de poder", cuando "lo mejor sería si se realizara un programa de acción".

Aun cuando la semana anterior, algunos aseguraban que esta semana se conocería el nuevo Gobierno, el Dr. Segovia aseguró que será hasta la próxima semana, tomando en cuenta que en estos días se tienen que tratar asuntos muy delicados como es el Estatuto Constitucional, que será uno de los mayores problemas. "Esta semana se irá en aprobar el reglamento interno", dijo.

En el Estatuto Constitucional se discutirá la aprobación de las reformas. "En ese sentido, Acción Democrática ha reiterado que reconoce todas las re-

—Favor pase a la página 28.

Trabajarán en Favor del Pueblo Dice un Diputado

ZACATECOLUCA.— "Trabajaremos en favor de las grandes mayorías del pueblo salvadoreño", afirma el diputado por ARENA, Br. Jesús Alberto Villacorta.

nuestros nombres en las páginas de la historia salvadoreña con letras legibles y limpias, en aras de nuestro heroico pueblo".



POR EL PUEBLO.— (Zacatecoluca). "Trabajaremos por el pueblo", dice el diputado de ARENA, por el departamento de La Paz, señor Jesús Alberto Villacorta.



"HAY VACIO DE PODER".— El Dr. Luis Nelson Segovia asegura que en la actualidad existe un vacío de poder. Además, señala que está siendo difícil la integración del Gobierno de Unidad Nacional.